

## афиша КИНО

более в таком заштатном населенном пункте, как вымышленный Бон-Темс, штат Луизиана. Главная героиня «Настоящей крови» — обладающая парапротивными способностями официантка Суки Стакхаус — наводит мосты дружбы с вампирами и существенно расширяет собственные знания и знания зрителя о мире кровососущих. В новом сезоне сюжетные линии разветвляются, полку как кровососов, так и телепатов прибывает. Сюжетная линия новых серий строится вокруг поисков вампира-аксакала, которого называют «шерифом района №9».

### «Обмани меня» (Lie To Me). Fox.

#### 2-й сезон в эфире с 28 сентября

В мире сериалов доктор Кэл Лайтман — главный конкурент доктора Грегори Хауса. Различия между ними самые принципиальные: герой Хью Лори работает в больнице и спасает людям жизни, персонаж Тима Рота сотрудничает со спецслужбами и отделяет сказанную человеком правду от лжи, приближая его таким образом к заслуженному наказанию. Но есть одна общая черта, которая делает этих героев страшно близкими друг другу: каждый из них умнее всех окружающих, каждый видит другого человека насквозь. Ради «Обмани меня» Тим Рот отказался сниматься в «Бесславных ублюдках» своего друга Квентина Тарантино и, кажется, сделал очень правильный выбор. «Первый канал» обещает показывать второй сезон «Обмани меня» с отставанием примерно на неделю.

### «Остаться в живых» (Lost). ABC.

#### 6-й сезон в эфире с января 2010 года

Самый главный сериал 2000-х в следующем году прекратит свое существование — по крайней мере, так сейчас думают его создатели. В 18 заключительных эпизодах обещается дать ответы на все вопросы, раскрыть все тайны, свести вместе и завершить все сюжетные линии. Но это должно быть очень убедительное завершение, иначе люди, не спавшие ночей и считавшие часы до появления каждой новой серии, создателей просто не простят, а людей таких многие миллионы. «Первый канал» планирует показывать последний сезон «Остаться в живых» в России с задержкой каждой серии всего на несколько дней.

### «Отчаянные домохозяйки» (Desperate Housewives). ABC.

#### 6-й сезон в эфире с 27 сентября

Все начиналось в прямом смысле за упокой и поэтому сперва казалось очень милым. Покончившая с собой в первые минуты первой серии домаохозяйка Мэри-Элис вела комментарий событий, происходивших в элитном пригороде городка Фэйрвью, из загробного мира, и была в этом какая-то даже смелость. Но потом все как-то увяло, здоровый цинизм сменили семейные ценности и типичные сериалные чудеса в виде пропадавших и обретенных детей и внезапно прозревающего слепца, лишь слегка разраженные новыми симпатичными убийствами и адольтерами.

### «Сестра Джеки» (Nurse Jackie). Showtime.

#### 1-й сезон в эфире с 8 июня

В центре моднейшей медицинской драмы — Джеки Пейтон, медсестра, работающая в отделении реанимации нью-йоркского госпиталя Всех Святых. Жанр «Сестры Джеки» критики определяют как черная комедия: больные называют героиню святой, но медицинский талант в ней сочетается с пристрастием к стимулирующим медицинским препаратам, с которыми

она экспериментирует, не отходя от рабочего места. После трансляции первой же серии Ассоциация медсестер штата Нью-Йорк выступила с заявлением, в котором назвала недопустимой трактовку образа медработника, представленной в «Сестре Джеки». Больше всего сестер возмутила сцена, где Джеки отдается аптекарю за дозу препаратов. В роли сестры Джеки выступила Иди Фалько, трехкратная лауреатка Эмми за роль Кармель в «Клане Сoprano».

### «Теория большого взрыва» (The Big Bang Theory). CBS.

#### 3-й сезон в эфире с 21 сентября

В центре суперпопулярного ситкома CBS отношения официантки, мечтающей стать актрисой, и пары «ботаников» — на языке эпохи интернета «гиков» или «нердов». Стандартный сюжет типа «Друзей» сдобрали научным сленгом и реалиями компьютерной эры — произведенный эффект получился по-настоящему взрывным. Секрет успеха — в персонажах. Если блондинка Пенни — типаж весьма распространенный, то Леонард и Шелдон оказались едва ли не первыми детально выведенными на телеэкране помешанными на высоких технологиях и компьютерных играх чудаками. Проводящие жизнь за клавиатурой зрители захлебнулись в восторгах, узнавая в героях себя любимых, а американские журналисты отметили «выдающийся личный вклад» исполнителя роли Шелдона Джима Парсонса в искусство комедии, наградив его ежегодной премией Ассоциации телевизионных критиков. Продюсер сериала Чак Лорре обещает, что в третьем сезоне в центре внимания окажется «история отношений Пенни и Леонарда».

### «Ущерб» (Damages). FX. 3-й сезон

#### подтвержден, дата премьеры неизвестна

Глен Клоуз играет главу нью-йоркской адвокатской конторы с железной хваткой и довольно темным прошлым. Клоуз прекрасна, как и всегда, и играет почти то же, что и всегда — и в «Опасных связях» и даже в «Роковом влечении». То есть женщину, для которой приемлемы только два варианта — выиграть или умереть. Героиня Клоуз практически всегда выигрывает — умирают другие. А она отправляется выгуливать собаку.

### «Части тела» (Nip/Tuck). FX Networks.

#### 6-й сезон в эфире с 14 октября

Практически идеальная глянцевая теледрама из жизни двух пластических хирургов Шона Макнамара и Кристиана Троя. Шон — примерный семьянин, пытающийся жить в соответствии с законами морали, Кристиан — неотразимый бонвиван, для которого нет ничего святого, но по ходу сериала им не раз и не два доводится поменяться ролями. В этой просчитанной до миллиметра истории секса, психоанализа и красивая жизнь (сперва в Майами, с пятого сезона в Голливуде) сбалансированы с лабораторной точностью так, что дух захватывает, даже когда сценаристы по два-три раза отрабатывают одни и те же схемы или, как в пятом сезоне, скатываются к приему «сериал о пластических хирургах внутри сериала о пластических хирургах». В «Частях тела» уже использовали самые истерты «мыльные» повороты вроде амнезии; здесь (в четвертом сезоне) уже даже показали, что будет с героями 20 лет спустя. Но даже на этом закрывать лавочку Макнамара — Трой авторы не стали. Последней серией станет сотая, она же завершит шестой сезон. В нем примут участие все звезды сериала, включая Фамке Янссен и Ванессу

Редгрэйв. А в роли матери порнозвезды Кимберли в финальной части эпопеи выступит Мелани Гриффит.

### «Шланг» (Hung). HBO.

#### 1-й сезон в эфире с 28 июня

Русский иммигрант Дмитрий Липкин вместе с женой Колетт Берсон придумал историю про вышедшего в тираж спортсмена Рэя Дрекера, тренирующего школьников и воспитывающего в одиночку двоих детей. Когда его дом сгорает, а дети переезжают к матери, единственным, что может спасти героя от окончательного жизненного фиаско, остается его впечатляющих размеров половой член. Дрекер идет работать в службу эскорта. По сути, «Шланг» — мужская версия «Косяков», здесь для центрального персонажа занятие, о котором не принято говорить в приличном обществе, — единственный способ собрать разваливающуюся жизнь заново. В главной роли — звезда фильма «Глубокое синее море» Томас Джейн. Заявленному жанру «черная комедия» фильм соответствует лишь формально. По-настоящему проникшиеся образом членоносца-неудачника зрители склонны скорее грустить по его поводу, нежели смеяться. Размер имеет значение, но не все счастье в размере.

### Cougar Town. ABC.

#### 1-й сезон в эфире с 23 сентября

После закрытия довольно симпатичного, но пережившего всего два сезона сериала про редактора таблоида «Грязь» звезда «Друзей» Кортни Кокс вернулась на экран в роли 40-летней разведенки Джулс Кобб. В принципе все, что интересует героиню этого ситкома, это секс с молодыми парнями — ровесниками ее сына (словом cougar в США называют женщин за 35, ищащих связей с мужчинами гораздо моложе себя). Судя по пилотным сериям, это женский вариант «Калифорнии», проникнутый провинциальным духом «Отчаянных домохозяек». Несмотря на то что в отечественном эфире присутствуют и «Калифорния», и другие рискованные с точки зрения пуританской морали сериалы, градус юмора в Cougar Town таков, что увидеть фильм в полноценном переводе российскому зрителю вряд ли доведется. Между тем это, вероятно, самая смешная телекомедия сезона. К тому же в Cougar Town появятся еще две звезды «Друзей» — Лиза Кудроу и Дженнифер Энистон.

### V. ABC. 1-й сезон в эфире с 3 ноября

Еще одна осенняя премьера ABC, которой проходит успех, сравнимый с Lost. V — ремейк одноименного научно-фантастического сериала, впервые появившегося в эфире в 1984 году. Прибытие инопланетян на первый взгляд идет планете только на пользу. Земляне получают возможность пользоваться передовыми научными технологиями, пришельцы, которых в фильме именуют «визитерами», дарят аборигенам лекарства от многих болезней и вообще отличаются дружелюбием. Но истина состоит в том, что в планах гостей полный контроль над Землей, в правительствах и бизнес-структурах уже сплошь их ставленники, а из молодых человеческих особей они формируют «визитерские» отряды, чтобы выявлять случаи неповиновения. Главная героиня V — агент земных спецслужб Элизабет Митчелл — вступает в ряды сопротивления, но проблема в том, что ее родной сын, можно сказать, кроинушка, в свою очередь, идет на службу к силам зла. Шпионы шпионят за шпионами, все снято дорого и с хорошими актерами.